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تحصیل غیرقانونی حدود 

تنها دختر عضو باند زورگیری 
می‌گوید که باورش نمی‌شود 
همدستانش او را لو داده‌‌اند. او مدعی است که قصد 
همکاری با دزدان را نداشته و از سوی سرکرده باند 

برای این کار تهدید شده است.
چطور با این باند آشنا شدی؟

من در یک آرایشگاه در شمال تهران کار می‌کردم و 
درآمدم هم بد نبود. یکی از مشتری‌های آرایشگاه 
با من صمیمی شد. یک روز گفت دوست نامزدش 
پسری به نام کورش است که وضع مالی خوبی دارد 
و برج‌ساز است و دنبال دختر مناسبی برای ازدواج 
می‌گردد. او باعث آشنایی من و کورش شد، اما خیلی 

زود فهمیدم که او سارقی سابقه‌دار است.
چطور این حقیقت را فهمیدی؟

اتفاقی و با یک پیامک اشتباهی. یک روز کورش 
برایم پیام داد: »فردا ساعت۸، پارک زنبق، ماسک 

یادت نره.« بلافاصله هم پیام داد که اشتباه فرستاده 
است. من فکر کردم با دختر دیگری در ارتباط است و 
پیام را اشتباه برای من فرستاده. برای همین روز بعد 
به همان پارک رفتم و از دور مراقبش شدم.  کورش با 
2نفر از دوستانش آمد، اما خبری از دختری که تصور 
می‌کردم نبود. چند دقیقه بعد دیدم آنها با تهدید 
چاقو گوشی تلفن یک زن جوان را سرقت کردند. 
همان‌جا فهمیدم که تمام پول‌هایی که خرج می‌کند 

از راه خلاف به‌دست آمده است. 
چرا بعد از فهمیدن حقیقت 

رابطه‌ات را با او قطع نکردی؟
می‌خواستم این کار را بکنم، اما کورش تهدیدم کرد. 
گفت اگر از او جدا شوم، عکس‌ها و فیلم‌هایی را که 
در این مدت با هم گرفته بودیم در فضای مجازی 
منتشر می‌کند. تهدید کرد که باید در سرقت‌ها با آنها 
همکاری کنم. من هم ناچار شدم از ترس آبرویم نقش 

طعمه باند را بازی کنم و به بهانه پرسیدن آدرس 
به‌سراغ افرادی بروم که گوشی‌های گران‌قیمت 
داشتند. سر صحبت را باز می‌کردم تا حواس‌شان 
پرت شود. در همان لحظه کورش و 2دوستش 

نزدیک می‌شدند و گوشی را می‌قاپیدند.
با گوشی‌های سرقتی چه 

می‌کردید؟
کورش و دوستانش آنها را می‌فروختند. یک‌بار 
هم گفت سهمی از پول یا گوشی‌ها برای تو 
باشد، اما من قبول نکردم. دلم نمی‌خواست 

مال دزدی وارد زندگی‌ام شود.
تا چه زمانی قرار بود با آنها 

همکاری کنی؟
دنبال فرصتی بودم تا از دست او و دوستانش 
فرار کنم. او به من اطمینان داده بود که هرگز 

لو نمی‌رویم اما زندگی من را تباه کرد.

سرقت از روی اجبار گفت و گو
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جنایت هولناک همسایه‌ عصبانی 

به‌دنبال قتل هولناک مرد ارومیه‌ای و مجروح‌شدن پسرش 
به‌دست همسایه خشمگین، دختر مقتول جزئیات تازه‌ای 
از این جنایت را فاش کرد. به گزارش همشهری، انتشار 
ویدئویی از چاقوخوردن پدر و پسر ارومیه‌ای توسط همسایه 
خشمگین در روزهای گذشته بازتاب زیادی در فضای 
مجازی داشت. این جنایت ساعت 8شب‌25خرداد در یکی از 
محله‌های ارومیه رقم خورد و به قتل دردناک پدر 60ساله و 

جراحات شدید پسر 14ساله‌اش انجامید.
مبینا دختر مقتول در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: شب 
حادثه برادرم با دوستانش در کوچه، مقابل خانه نشسته بودند 
که ناگهان صدای داد و فریاد شنیدیم. همسایه ما که بارها با 
پدرم سر جای پارک ماشین دعوا کرده بود، در حال کتک‌زدن 
برادرم بود و می‌گفت که نباید با دوستانش در کوچه باشند. 
بلافاصله با پدرم که سرکار بود، تماس گرفتم و او خواست 

پلیس را خبر کنم.
دختر داغدار ادامه می‌دهد: مرد همسایه همیشه ما را اذیت 
و خودرو‌اش را طوری پارک می‌کرد که مزاحم رفت‌وآمد ما 
شود. حتی قبلا هم باعث شده بود که نتوانیم ماشین را از خانه 
خارج و مادربزرگم را به بیمارستان منتقل کنیم و همین 
جانش را به خطر انداخته بود. پدرم نیز از او شکایت کرده و 

دادگاه علیه وی حکم صادر کرده بود.
وی می‌گوید: آن شب پیش از آمدن پلیس پدرم از راه رسید. 
مرد همسایه با او جر و بحث کرد و بعد به خانه‌اش رفت و با 
یک قمه برگشت. او جلوی چشمان ما چندین ضربه به شکم 
و پهلوی پدرم زد. بعد دنبال برادرم که از ترس فرار کرده بود 
رفت و او را هم از ناحیه صورت و شکم به‌شدت زخمی کرد. 

همان موقع پلیس رسید و او دستگیر شد.
براساس این گزارش، در این حادثه مرد 60ساله جان باخت 
اما پسرش که به کما رفته بود به هوش آمد و حالا در بخش 
مراقبت‌های ویژه بستری است و تلاش برای نجات جان او 

ادامه دارد.

داده‌نما

الهه فراهانی | 

روزنامه‌نگار| اعضای گزارش
باندی که با کمک 
یک دختر جوان در پارک‌های غرب 
تهران گوشی شهروندان را سرقت 
می‌کردند، خبر نداشتند آخرین 

طعمه‌شان یک کشتی‌گیر است.
به گزارش همشهری، سرقت‌های 
سریالی در پارک‌های غرب پایتخت 
مدتی بود که به معمایی برای 
پلیس تبدیل شده بود. روایت همه 
مالباخته‌ها مشابه بود. آنها می‌گفتند 
زمانی که در حال صحبت با دختر 
جوانی بودند که از آنها آدرس پرسیده 
بود، ناگهان 3پسر جوان به سمتشان 
حمله و با تهدید و زور گوشی 
تلفن‌همراهشان را سرقت کرده و در 
چشم برهم‌زدنی از محل گریخته 
بودند. حضور دختری که از مالباخته‌ها 

آدرس پرسیده بود، نقطه اشتراک همه 
این سرقت‌ها بود و همین فرضیه حضور 
این دختر به‌عنوان همدست دزدان 
را مطرح می‌کرد. اعضای این باند در 
پارک‌های خلوت طعمه‌هایشان را شکار 
می‌کردند و در این شرایط با دستور 
قاضی امیرحسین شریفی‌‌وند، بازپرس 
دادسرای ویژه سرقت، تحقیقات برای 

شناسایی و دستگیری آنها آغاز شد.

شکارچیان شکار شدند
درحالی‌که تحقیقات برای یافتن 
سرنخی از اعضای این باند ادامه داشت، 
چند روز قبل اتفاقی غیرمنتظره مسیر 
پرونده را تغییر داد. ماجرا از این قرار بود 
که زورگیران طبق شگرد همیشگی 
خود در یکی از پارک‌های غرب تهران 
مرد جوانی را که گوشی گران‌قیمتی در 

دست داشت زیرنظر گرفتند.

دختر جوانی که عضو باند بود به سراغ او 
رفت و با نشان‌دادن کاغذی از او آدرس 
پرسید. مرد جوان که کشتی‌گیر 
حرفه‌ای بود، شروع به راهنمایی دختر 
جوان کرد؛ اما هنوز گفت‌وگوی کوتاه 
آنها تمام نشده بود که 3پسر جوان به 
سمت مرد کشتی‌گیر هجوم بردند و 
تلاش کردند گوشی تلفن همراهش 
را سرقت کنند؛ بی‌خبر از اینکه 

طعمه‌شان یک کشتی‌گیر است.
در همان لحظه‌ای که یکی از سارقان 
برای گرفتن گوشی دست دراز کرد، 
مرد جوان مچ دست او را گرفت و با یک 
فن کشتی، سارق را نقش برزمین کرد. 
2همدست دیگر او که انتظار چنین 
واکنشی را نداشتند، پا به فرار گذاشتند 
و از محل گریختند. جوان کشتی‌گیر 
با کمک چند نفر از رهگذران، سارق 
زورگیر را دستگیر کرد و این سرنخی 

شد برای بازداشت سایر متهمان.
سارق دستگیرشده در بازجویی‌ها به 
سرقت‌های سریالی در پارک‌های 

غرب تهران اعتراف کرد و 
گفت: این سرقت‌ها را با 

همدستی 2پسر دیگر 
و دختری که کارش 
پرسیدن آدرس بود 
انجام می‌دادند. با 
اطلاعاتی که او در 
اختیار پلیس قرار 
داد، همدستانش 
نیز دستگیر شدند و 

درحال‌حاضر هر 4متهم 
در اختیار کارآگاهان 
اداره آگاهی قرار دارند و 
تحقیقات برای شناسایی 
دیگر سرقت‌های احتمالی 

این باند ادامه دارد.

اشتباه باند سرقت در انتخاب طعمه، راز سرقت‌های سریالی آنها را فاش کرد

اعتراف به دومین قتل یک‌سال پس از نخستین جنایت
جوانی که از یک سال قبل به اتهام قتل بازداشت شده بود در جریان بازجویی‌ها به قتل دیگری نیز اعتراف 
کرد. این متهم سال گذشته در شادگان بازداشت شد و به قتل مردی 60ساله اعتراف کرد. او از آن زمان در 

بازداشت به سر می‌برد تا اینکه اعتراف کرد پیش از آن مرد دیگری را نیز به قتل رسانده است.

پایان گروگان‌گیری در چابهار
7نفر که با انگیزه باج‌گیری مردی را در چابهار ربوده و به خاش منتقل کرده بودند دستگیر شدند. به‌گفته 
سردار مرتضی جوکار، فرمانده انتظامی ویژه جنوب استان سیستان و بلوچستان گروگان‌گیران مسلح، سوار 

بر 2خودرو این مرد را ربوده بودند اما در عملیات پلیس همگی دستگیر شدند و گروگان‌شان نجات یافت.
جنایی

انتظامی

داخلی

صفحه‌آرا: علی حسنی

حجم پرونده

اموال توقیف‌شده

 51,000
صفحه مستندات

 122
صفحه رأی دادگاه

97
نفر متهم

 پایان رسیدگی به پرونده 
۱۶ هزار میلیاردی نور

حکم پرونده مؤسسه مالی و اعتباری نور در استان 
گلستان به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین پرونده‌های فساد 

اقتصادی صادر شد.

عناوین اتهامی

  اختلاس سازمان‌یافته
  پولشویی

  کلاهبرداری

  تحصیل مال نامشروع

  اخلال در نظام اقتصادی

  متهم ردیف اول و دوم: احکام صادره
  ۷ متهم دیگر: حبس بین ۲۰سال حبس

  استرداد کلیه اموال ناشی از ۴ تا ۵ سال
جرم به بانک مرکزی

 ۱۰۰
واحد تجاری و مسکونی

200
هکتار زمین کشاورزی

100
میلیون سهم بورسی

18
شرکت

115
خودروی لوکس

35
کیلو طلا

پرونده ثبت جهانی آسبادهای ایران در حال نهایی‌شدن است
علی دارابی، قائم‌مقام وزیر و معاون میراث فرهنگی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: پرونده 
ثبت جهانی آسبادهای ایران به‌دلیل گستردگی این میراث در 3 استان کشور، نیازمند هماهنگی و همکاری 

همه دستگاه‌های مرتبط است. این پرونده در حال نهایی‌شدن است.

حجم آب دریاچه ارومیه ۱۸برابر شد
حجت جباری، مدیرکل حفاظت محیط‌زیست آذربایجان غربی: در آبان سال گذشته، ۲۴۰میلیون مترمکعب 
حجم دریاچه و وسعت آن ۴۵۶کیلومترمربع بود که مقایسه این آمار با شرایط فعلی، بیانگر افزایش ۱۸برابری 

حجم آب و بهبود محسوس وضعیت دریاچه است.‌

گپ

مهران آماده پذیرایی از زائران می‌شود
مرز مهران به‌عنوان اصلی‌ترین گذرگاه 
زمینی زائران عتبات‌عالیات، برای پذیرش 
مسافران آماده شده و برنامه‌ریزی‌ها برای 
اربعین با فعال‌شدن ستادهای اجرایی، 

تقویت خدمات و تکمیل زیرساخت‌ها در حال انجام است. فرماندار 
شهر مهران با اشاره به جایگاه این مرز در تردد زائران گفت: 
مرز مهران به‌دلیل موقعیت ویژه، نزدیکی به عتبات، امنیت و 
برخورداری از زیرساخت‌های مناسب، پرمخاطب‌ترین مرز زمینی 
کشور برای سفرهای زیارتی محسوب می‌شود. حیدر نعمتی افزود: 
در مناسبت‌های مختلف ازجمله ایام عرفه، عیدغدیر، دهه محرم 
و به‌ویژه کنگره عظیم اربعین، بخش بزرگی از زائران این مسیر را 
برای ورود به عراق انتخاب می‌کنند و حدود نیمی از زائران اربعین از 
مرز مهران عبور می‌کنند. تجربه ایام عرفه به‌عنوان مرحله‌ای برای 
آمادگی اربعین است. در ایام عرفه بخش قابل توجهی از مقدمات 
و بسترهای اجرایی مورد ارزیابی قرار گرفت و زائران بدون مشکل 

خاصی از مرز عبور کردند و پس از زیارت به مقصد بازگشتند. 
او با بیان اینکه احتمال افزایش تردد در دهه نخست محرم وجود 
دارد، گفت: ستاد ویژه اربعین در استان و شهرستان فعال و تقسیم 

کار میان دستگاه‌های مختلف انجام شده است. 
همچنین موکب‌ها‌ برای ارائه خدمات در این ایام اعلام آمادگی 
کرده‌اند و تلاش شده حداقل امکانات مورد نیاز ازجمله آب 
آشامیدنی خنک و خدمات بهداشتی برای زائران فراهم شود. نعمتی 
درباره برنامه‌ریزی برای اربعین نیز توضیح داد: کمیته‌های اجرایی 
فعالیت خود را با جدیت بیشتری آغاز کرده‌اند و جلسات منظم 
در استان و شهرستان در حال برگزاری است. به‌گفته او، نشست 
مشترکی نیز با مسئولان استان واسط عراق برگزار شده است تا 
هماهنگی‌های لازم برای تسهیل تردد زائران انجام شود. نعمتی 
ادامه داد: موضوع ذخیره‌سازی آب، تکمیل سایه‌بان‌های ثابت و 
موقت، توسعه سازه‌های خدماتی و آماده‌سازی زیرساخت‌های 
مورد نیاز در دستور کار قرار دارد و تلاش می‌شود حدود ۲۰ تا ۲۵ 
روز پیش از اربعین بخش عمده پروژه‌های نیمه‌تمام به بهره‌برداری 
برسد.  مجموعه دستگاه‌های اجرایی شهرستان آماده‌اند تا در ایام 

محرم و اربعین خدمات مناسبی به زائران ارائه کنند.
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صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

برنامه‌ریزی 5   استان مرزی کشور برای تردد زائران 
اربعین‌ آغاز شده است

8 راه‌رسیدن‌به‌کربلا

محمود مولایی | روزنامه‌نگار | در فاصله 45 روز مانده به اربعین حسینی، 

برنامه‌ریزی 5استان مرزی کشور برای تردد زائران آغاز شده است؛ 8مرز گزارش
مهران و چیلات )ایلام(، شلمچه و چذابه )خوزستان(، خسروی و سومار 
)کرمانشاه(، باشماق )کردستان( و تمرچین )آذربایجان غربی( آمادگی خود را برای 

سهولت در تردد و اسکان موقت زائران اربعین اعلام کرده‌اند. 
پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد در بازه زمانی 25تیر تا 13مرداد )روز اربعین( حدود 
3.6میلیون نفر از مرزهای زمینی خارج شوند که نسبت به اربعین 1404رشد 3درصدی 
دارد. 7تا 10مرداد به‌عنوان موج رفت و 12تا 16مرداد به‌عنوان موج بازگشت پیش‌‌بینی 

شده است.

مرز مهران در ایلام از فعال‌‌ترین مرزهای رسمی 
ایران است که نزدیکی به شهرهای زیارتی عراق، آن 
را به یکی از مهم‌ترین کانون‌‌های رفت‌وآمد زائران 
تبدیل کرده. بیش از 55درصد زائران اربعین و 
سالانه حدود 8میلیون زائر از این گذرگاه بین‌المللی 

عبور می‌کنند. امکانات رفاهی، پارکینگ، موکب‌ها و زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل در این مرز نسبتا گسترده‌تر است، اما معمولا بیشترین ازدحام 
نیز در همین مرز دیده می‌شود. با این حال به‌دلیل آشنایی زائران با این 

مرز همچنان محبوب‌ترین مسیر عبوری است.

مهران: نزدیک‌ترین و پرترددترین

مرز خسروی‌ قدیمی‌ترین گذرگاه رسمی ایران و 
عراق است. جاده‌های مناسب، ازدحام کمتر نسبت 
به مهران و امکان تردد روان‌تر از ویژگی‌های آن 
است. این مرز برای زائران غرب و شمال غرب گزینه 
مناسبی محسوب می‌شود. سال گذشته بیش از یک 

میلیون زائر از خسروی تردد کردند که در مقایسه با سال قبل از آن 13درصد 
رشد داشت. به‌گفته محمد شفیعی، فرماندار قصرشیرین، زیرساخت‌ها، 
پارکینگ‌‌ها و موکب‌ها‌ این مرز توسعه یافته و‌  در اربعین امسال آمادگی 

میزبانی از یک میلیون و 700هزار تا 2میلیون زائر را دارد.

خسروی: قدیمی‌ترین

مرز باشماق در کردستان برای پنجمین سال 
متوالی آماده میزبانی از زائران اربعین است. 
مرز باشماق نسبت به سایر مرزهای تردد زوار 
اربعین، هوای خنک‌‌تری دارد. علی‌اکبر ورمقانی، 
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار 

کردستان یکی از مشکلات این مرز را کرایه حمل‌ونقل زائران در اقلیم 
کردستان دانست و تأکید کرد که اگر این مشکل حل شود، با توجه به 
دمای پایین‌‌تر هوا در مریوان شاهد افزایش تردد زائران از مرز باشماق 

خواهیم بود.

باشماق: خنک اما گران

مرز شلمچه به‌عنوان مهم‌ترین گذرگاه زمینی 
زائران اربعین در جنوب غرب کشور، هر سال میزبان 
میلیون‌ها زائر ایرانی و خارجی است. شلمچه همچنین 
نزدیک‌ترین مرز ایران به بصره است و پس از ورود، 
زائران معمولاً از بصره به سمت نجف و کربلا حرکت 

می‌کنند. امکانات مرزی مناسب و فضای وسیع برای استقرار موکب‌ها از مزایای 
شلمچه است، اما مسیر داخل عراق نسبت به مهران طولانی‌تر است. با این حال، 
پس از عبور از مرز، شهر بصره در فاصله بسیار کوتاهی قرار دارد و به همین 

دلیل بهترین گزینه برای زائران جنوب کشور است.‌

شلمچه:  نزدیک‌ترین مرز به بصره

از امسال چیلات در دهلران دومین مرز استان 
ایلام برای تردد زائران اربعین حسینی است. 
به‌گفته مدیرکل امور مرزنشینان وزارت کشور، مرز 
چیلات به‌صورت جدی در دستور کار قرار گرفته 
است. حسن عباسی یک هفته پیش اعلام کرد 

که زمانبندی مشخصی برای گشایش این گذرگاه تعیین شده است. این 
گذرگاه به‌دلیل نزدیکی به میسان عراق ظرفیت قابل توجهی برای تسهیل 
تردد زائران دارد و می‌تواند در کنار مرز مهران به‌عنوان مسیر مکمل، نقش 

مؤثری ایفا ‌ و بخشی از بار ترافیکی مهران را کم کند.

چیلات: جدیدترین

در کرمانشاه، علاوه بر مرز خسروی، مرز سومار 
هم از امسال به پایانه تردد زائران اربعین حسینی 
تبدیل می‌شود. جانمایی پایانه مسافری، پارکینگ، 
گیت‌‌های تردد و ساخت جاده اختصاصی برای تردد 
زائران اربعین حسینی از این مرز مورد بررسی قرار 

گرفته است. مرز سومار در گیلانغرب بیشتر به شهرهای مرکزی عراق 
نزدیک است؛‌آنطور که مسئولان می‌گویند، برای تردد روان زائرانی که 
این مرز را بر می‌گزینند، تفکیک مسیر تردد خودروهای سواری از مسیر 

ترانزیت کالا در دستور کار قرار گرفته است. 

سومار: نزدیک‌ترین به مرکز عراق

مرز تمرچین در آذربایجان غربی به‌عنوان یکی از 
مسیرهای اصلی بین ایران و عراق شناخته می‌شود. 
همچنین در ایام اربعین و دیگر مناسبت‌‌های 
مذهبی، این گذرگاه به‌عنوان یکی از مسیرهای 
پرتردد زائران ایرانی به سمت عراق مورد استفاده 

قرار می‌‌گیرد. سال گذشته استقبال زیادی برای حضور در عتبات عالیات 
از مرز تمرچین صورت گرفت. باوجود خنکی و وجود امکانات، زائران پس 
از ورود به اقلیم کردستان باید مسیر طولانی‌تری را طی کنند و به همین 

دلیل معمولا این مرز آخرین انتخاب زائران است.

تمرچین:  خنک‌ترین 

این مرز نیز به جنوب عراق متصل می‌شود و مسیر آن از 
العماره عبور می‌کند. چذابه معمولا از مهران خلوت‌تر 
است و برای زائران جنوب و جنوب غرب ایران گزینه 
خوبی است. هرچند امکانات آن در برخی سال‌ها کمتر 
از شلمچه و مهران بوده است. ولی‌الله حیاتی، معاون 

امنیتی و انتظامی استانداری خوزستان اعلام کرده است که درصورت ورود 
موج گسترده زائران اتباع خارجی، ظرفیت سالن‌های اضطراری فعال می‌شود. 
چذابه با داشتن امکانات مناسب، ازدحام کمتری دارد و علاوه بر زائران ایران، 

مسیر محبوب زائران خارجی هم محسوب می‌شود.

چذابه:  خلوت‌تر از 2مرز اصلی
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